



如厕专用车位 让“方便”更方便

泉州市区首批新设10处,限时20分钟,供市民免费停放



如厕专用车位

海都讯(记者 田米 通讯员 赵美缘 文/图) 昨天,记者从泉州交警处获悉,为解决群众停车难问题,将在泉州中心市区新增设如厕专用免费停车位,首批设置在新华路金山社区门口等10处,限时20分钟,提供给如厕的车辆免费停放。

昨日,据交警支队设施大队相关负责人介绍,在走访了出租车协会,征求了部分出租车、网约车司机的意见,并逐一现场勘查的基础上,交警部门在泉州中心市区首批选取了十个紧邻路边、周边道路通行条件相对较好、临时停车对主路交通影响较小的公共厕所,试点

在这些公厕门口合适位置设置一到两个限时20分钟的如厕专用停车位。为方便广大驾驶人区分与识别,该车位地面停车区域设置为绿底黄框黄文字,旁边配套设置停车位标志。

据了解,首批设置的如厕停车位包括泉州市区的新华路金山社区门口、学府路科技中学对面、金洲街、天后路北段、湖心街圣湖路口、刺桐公园门口、东辅路美仙山、东辅路毓才路口、青莲街、宝洲街等10处。

需要特别提醒的是,如厕专用停车位只提供给如厕的车辆免费停放、限时20分钟,无关车辆不得占用该停车位停放车辆。

泉州出实招整治电动车乱象”追踪

搬离违停电动车 清理200多处“飞线”充电



专项整治小组在小山新村没收了十几条排插

海都讯(记者 黄晓蓉 通讯员 黄阿兰 文/图) 部分住宅小区电动车乱停乱放,占用消防通道、疏散通道和“飞线”充电等屡见不鲜,存在较大安全隐患。近日,泉州市安全委员会部署开展为期半年的电动自行车消防安全综合治理,要求各乡镇每月定期开展“纠违停、清飞线”集中整治行动,着力建立电动车消防安全的长效机制(详见本报7月6日A06版)。

前晚8点多,专项整治小组到鲤城小山新村,发现社区部分老旧楼栋电动车乱停放、“飞线”充电现象问题明显。多名业主从5楼以上“飞线”至楼下给电动车充电,还有业主直接将“飞线”到楼梯间充电,

有的“飞线”甚至缠绕在天然气管道上。

行动中,专项整治小组对电动车违规停放、充电情况进行集中整治,对停放在楼梯间的电动车进行搬离,对私拉电线和插座的“飞线”剪线断电并没收充电接线板等。截至昨日,专项整治小组已对辖区100多个居住小区、出租房屋进行专项整治,共检查楼道101个,清理“飞线”充电200多处,搬离楼道违规停放电动车150余辆。

专项整治小组介绍,下一步,泉州市将继续加大“纠违停、清飞线”集中整治力度,强化电动自行车火灾的提示警示宣传,全面推广建设集中停放场所和智能充电设施,为电动车停放充电加把“安全锁”。

2021年金秋助学启动

调高中专生补助 一次性资助六千

海都记者 黄晓燕 通讯员 陈雪查

海都讯 昨日,记者从泉州市总工会获悉,2021年金秋助学活动已正式启动,无论是今年的高考生、在读大学生,还是高中(包括中专、技校、职高)生,符合条件的困难职工家庭均可申请。市民也可拨打泉州市金秋助学活动办公室热线22170110、22160099咨询。

实行分类补助 简化申请材料

记者了解到,今年的金秋助学标准最大的变化是调高了中专(技校、职高)学生的补助标准,一次性资助由去年的5000元提高至6000元。其他具体补助标

准包括符合条件的职工子女就读全日制普通高等院校(含本科、专科),给予一次性助学慰问金6000元;就读高中的,给予一次性助学慰问金2000元;结对助学

的,根据爱心单位(人士)意愿确定助学金额,原则上每年不低于6000元等。

此外,2021年金秋助学还大大简化申报流程。须提供申请材料含《泉州市总

工会金秋助学申请表》及相关困难材料。据悉,2021年助学活动时间为即日起至9月上旬。市本级助学对象及各县级总工会报送结对助学对象截止时间为8月15日。

三类情况可提出申请

2021年金秋助学对象为子女在校就读全日制普通高等院校(含本科、专科)和高中(含中专、技校、职高)的泉州市机关企事业单位在职职工。符合以下三类情况之一的均可申请:

1. 低收入职工家庭。“低收入职工家庭”指申请之日前6个月人均月收入低于当地低保标准的3倍(含)以内的职工家庭,按照“边缘从宽”原则进行认定,各县级总工会可根

据当地实际调整具体认定标准。

2. 因病因灾因故致困的职工家庭。其中,“因病”是指2020年7月1日至2021年6月30日期间,职工本人或共同生活的家庭

成员患重大疾病或收入扣减因病支出后,家庭人均纯收入低于当地低收入标准。

3. 爱心单位(人士)指定的认助对象,原则上尊重爱心单位(人士)意愿。

国网龙海区供电公司:前6个月开展带电作业节约电量超258万千瓦时

7月6日,从国网龙海区供电公司获悉,前6个月,该公司共开展带电作业277次,减停电时户数18783时户,实现“多”供电约258.0224万千瓦时,在保证广大用电客户供电可靠的同时,也增加了供电量,实现了企业经济效益和社会效益“双赢”。近年来,国网龙海市供电公司切实做好社会供电工作,积极围绕供电抢修有序、安全等方面下工夫。该公司始终

把带电作业作为提高供电可靠性,提供优质服务的重要途径,坚持“能带不停”的原则,不断拓宽带电作业项目,实现业扩、配网综合检修、应急消缺和客户生产生活均不误。(郭艺辉)

国网龙海区供电公司:圆满完成文艺晚会保供电任务

7月1日晚,“永远跟党走,启航新征程”——漳州市龙海区庆祝中国共产党成立100周年文艺晚会在区体育场成功闭幕,国网龙海区供电公司精心布置,认真准备,圆满完成了此次演出的保供电任务。

为确保晚会期间供电正常,该公司高度重视,提前部署,精心编制供电方案和应急预案,成立保供电小组,明确保供电目标、责任分工、时间安排,强化保供电措施的落实,确保严格按照保供电预案

做好应急抢修准备。晚会当晚,该公司共产党员服务队保供电人员到会场配电室、控制箱挨个巡视,分时段进行测温,实时了解供电设备状态,确保晚会顺利进行用电无忧。(藉伟 吴文伟)

居然之家 Easyhome 晋江店 JINJIANG SHOP
居然之家晋江店一站式 高端建材家居旗舰MALL
地址:晋江市长兴路601号乔丹中心
电话:0595-82092222

喜盈门
泉州市丰泽区东辅路1088号 (海峡体育中心南侧)

日春茶业 RICHUN TEA
真品质 不二价

离职公告
兹有本公司原副总经理孙佳先生已于2021年6月1日离职,停止本公司所有内外职权事务和工作权限。其离职后对外进行的任何业务、承诺、活动均属个人行为,不代表本公司,本公司不承担任何责任。如有任何业务方面事宜可与本公司工作人员李先生联系,联系电话:17359705182 特此公告
晋江市清新体育发展有限公司 2021年7月8日